



В Будённовске следователи СКР навестили девочку, спасенную после трагедии на озере Буйвола



Сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводали девочку, спасенную ранее на озере Буйвола. 19 февраля она гуляла по замерзшему водоему и провалилась под лед. К счастью, ребенка удалось извлечь из воды и своевременно оказать необходимую медицинскую помощь. Сейчас девочка дома. Её жизни и здоровью ничего не угрожает.

В рамках расследования уголовного дела следователи ежедневно получали информацию о состоянии здоровья ребенка, за жизнь которого боролись врачи реанимационного отделения буденновской больницы.

Сейчас сотрудники СКР проводали девочку дома, чтобы убедиться в ее полном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

выздоровлении, и передали ей подарки.

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1544539>